

# 范美忠之妻坦露心声——

# 我也认为丈夫做得不够好

20日,记者接到了范美忠妻子的电话,在谈话之余,记者表明希望对她进行采访,请这位“范美忠背后的女人”谈一谈整个事件发生前后对范美忠看法的心路历程。在当晚10时30分左右,一个被媒体忽略了很久的女人终于打开了话匣子,向媒体敞开了内心。

## 谈丈夫

“作为妻子我坚决支持他,我不需要所谓廉价的同情”

记者:地震发生后,对于范美忠抛弃学生首先跑出教室一事,你怎么看待?能接受得了吗?

范美忠之妻:作为他的妻子,我坚决支持他的做法。

记者:有网友之前表示,最同情你,希望你早日脱离“苦海”,而你也发了一篇《同情没有这么廉价》来阐明自己的心路,但你是怎么想的呢?

范美忠之妻:对于这位网友,我不喜欢他或她的这份同情。对于所有并不懂我的人宣称的各式各样、各种程度的同情我都不喜欢。同情没有这么廉价。更何况我和他们只是陌生人。请原谅我的不领情。在这件事情上,我也认为我的丈夫做得不够好,特别是在文章中的表述和对网友意见的回复态度,并一早就向他表达了我的看法,但我不会要求他一定立即接受我的价值取向,再说我的观点也不一定是最对最客观公平的。

## 谈现状

没有收到碧桂园的邀请,我们更希望能安静下来

记者:前不久在天涯论坛上看到有消息称,广州碧桂园想聘请范美忠去做一所学校校长,有这事吗?

范美忠之妻:没有啊,那是谣传吧。

记者:如果真有此事的话,你们打算怎么面对、处理呢?

范美忠之妻:那当然是件好事了,不过我们的确没有收到这方面的消息。

记者:范美忠现在很红啊,已经成为网络第一红人了啊!

范美忠之妻:那又能怎么样呢?我倒是希望通过网络和新闻媒体能让更多的人看到他的想法,接受他的想法,不过这是一个时间的问题。现在对我们来说,我们更希望能安静下来,不希望我们的生活再这么“闹”下去。

## 谈打算

有人说炒作由他们去吧,我们以后会生活得更明白

记者:但是现在范美忠已



5月22日  
教师范美忠在地震发生时抛弃学生独自逃跑、而后又在网上发表文章为自己辩解,被人们称为“范跑跑”

5月23日  
网传范美忠被学校停课,范美忠予以否认

6月6日  
范美忠首次公开道歉,仍然坚持自己观点

6月7日  
范美忠在《一虎一席谈》节目中与郭松民展开辩论,郭松民多次对其进行辱骂,多数网友从对范的批判转向对其的理解及支持

6月15日  
网上发出消息称,“范跑跑”被取消教师资格

6月15日晚  
媒体称,已通过学校证实范美忠教师资格证被吊销,解除继续聘用,范美忠表示对发文单位予以起诉

“范跑跑”事件流程图

经被网络和新闻媒体推到大众面前了,想要安静下去,似乎挺难的,况且,范美忠也是一个喜欢在媒体面前表达的人。

范美忠之妻:其实是可以的。只要不再节外生枝,就会很快平静下来。

记者:现在有很多网友都表示,范美忠频繁地出镜其实就是为了炒作自己,能让自己的书以后更加畅销。

范美忠之妻:有人认为是炒作由他们去吧,很快一切都会过去的。我们以后会生活得更明白。

即使不教书也没有问题,我们不会轻易离开家乡村的

记者:现在对你和范美忠来说,学校的压力、社会的压力和舆论的压力一定很大吧?想没想过换个城市生活呢?

范美忠之妻:逃避是不可能解决问题的。学校那边还没有了结,范美忠教的国际班已经放假了,现在找不到教育局的人,只好等等看了。其实以后不教书了,还是没有问题的,况且我们都是四川人,不会轻易离开这里的。

记者:范美忠现在主要是接受媒体谈自己的想法,你呢,最近都忙些什么呢?

范美忠之妻:他的确是忙于接受采访,而我现在主要是收集、整理网上一些有关对范美忠的言论,有的人写得很深刻也很精彩,我们打算整理出来,有机会出版,这也是“范美忠事件”的一个意义所在。有的打算贴在博客里,供我们反思用。

## 谈感情

能够在一起靠的是缘分,我当然要接纳他的一切了

记者:问个私人的问题

好吗?

范美忠之妻:什么?记者:你是一早就知道范美忠这种思想了吧,当时你和他交往的时候,不怵吗?是什么让你和他走到了一块儿啊?

范美忠之妻:在一起靠的是缘分,如果你想接纳他,当然要接纳他的一切,包括弱点、缺点甚至严重问题。

不是被他的才华所镇住,我的才华并不比他的差啊

记者:是被他的“才华”镇住了吗?

范美忠之妻:瞎说,他的朋友都说我文章比他写得好。就连他自己都承认我读的书比他多呢。女的不一定比男的文章写得差,不一定比男的书读得少,我见过有才华的人多去了。这里面不是外貌、财富、才华所能左右的。

他踢球时帅看球时可爱,为了我他已经牺牲了很多

记者:那是什么让你着迷呢?

范美忠之妻:其实他就是个符号,没有什么特别的让人着迷。不过他很喜欢踢球,男人踢球时很帅,看球时很可爱。

记者:还有什么呢?

范美忠之妻:我丈夫知道我孩子,知道我想全职陪伴孩子成长到三岁,他就帮我推掉了所有工作的邀请,而他却一人干两份工作来养家;他知道我喜欢看书,喜欢听CD,喜欢看电影,他就给我买各种书籍、CD和电影碟片;他始终支持并欣赏我练习书法和绘画;他知道我缺钙,就买回大骨炖汤;他

知道我生完宝宝后身体一直很虚,就陪我一起做仰卧起坐;他知道我偏好清淡的口味,就改掉了自己的偏油偏辣偏荤。

谈孩子

她会很好地面对生活压力,难事见招拆招就可以了

记者:刚才你谈到了你的宝宝,现在她多大了?

范美忠之妻:10个月了。记者:女儿要是按照范美忠的“底线道德”成长的话,会不会成为另类或是吃亏啊?

范美忠之妻:不会呀,道德底线很容易做得到,不给身边的人压力,身边的人就不会攻击你,不需要辩论,只需要做就是了,我们又不为他人而活着。如果真有那么一天,她会自己很好地面对生活的压力。

记者:该如何面对呢?

范美忠之妻:见招拆招就可以了。再说没有你说的那么严重,大部分时间我们过的是温馨平和的生活。其实生活在这个世界越退缩,最后只会退得失去了自己。

## 谈自己

等我以后成了童话作家,你就可以报道我的真名了

记者:我可以在报道中称呼你的姓名吗?

范美忠之妻:不可以,这是我的道德底线。还是叫我范美忠妻子好了。

记者:这可不像你的性格。范美忠之妻:人家黄宗英那个著名的名片就只写着:赵丹之妻。多牛啊。这才叫个性,并且一往情深。等我成为著名童话作家的时候,你可以报道我的真名。

据《东亚经贸新闻》

# 禽兽教师丧心病狂 阅览室内强奸女生

怕影响孙女小琳(化名)小升初考试,福建长泰县岩溪镇老郑强压怒火整整一个月。直到6月20日,他才向长泰县公安局报案。老郑说,他14岁的孙女,被村小学阅览室管理员冯某糟蹋了,已经怀有4个多月的身孕。

老郑介绍,今年4月,他突然发现孙女的肚子不断变大,“我们以为是生了瘤子,就带她去长泰县城的医院检查,没想到居然是怀孕,而且是中孕。”

孙女好端端的,怎么会怀孕?老郑一再逼问,小琳最终道出内情,她说,去年底的一天中午,她去阅览室看书,

被看管阅览室的冯某一把抱住,冯某摸她的胸部,她不愿意就喊人,但嘴已被冯某堵住了。最后冯老师强奸了她。

“此后,冯某多次以帮忙扫地、帮忙整理东西等为由,骗小琳到阅览室,与小琳发生性关系。而且冯某还威胁小琳,如果说出去,就不让她读书,要开除她。孩子害怕了,就不敢跟家里说。”老郑说,听完孙女的诉说,他气得浑身发抖。老郑带孙女做了引产手术,等孙女小升初考试结束后,6月20日,老郑来到长泰县公安局报警。目前警方以涉嫌强奸罪,对冯某实施刑拘。

据《海峡都市报》

# 吉林一统战部副部长 白天做官晚上去抢劫

白天是统战部副部长,晚上出去抢劫。昨日,记者从吉林省四平市获悉,该市铁西区统战部副部长于海滨涉嫌抢劫被刑拘,随后被铁西区检察院批捕。

6月2日11时许,于海滨被警方控制。在其办公室和家中,警方共搜出1万余元的现金和6部手机。

当地消息人士称,目前公安部门确认的案件仅2起,与于海滨交代的10多起存在差距。据查其抢劫史已5年。

该消息人士称,于一般持刀威胁受害人,轻声说“不许动,抢劫,只要你反抗,我不会伤害你”。

有消息称,5年间,于作案十多起,但所劫得的财物基本都没动,全部存放在家里,他还每起劫案所得的财物进行登记分类,单独存放。

铁西区委一名官员称,因为于海滨这些举动与一般疑犯不同,吉林省公安厅心理专家已关注此案,调查研究其是否有心理问题。

知情人士介绍,被劫的受害者都是当地有一定知名度的人,因此有人称该统战部副部长是“专抢名人”。

据《新京报》

# 川大教授成亿万富翁 持有股票市值达2.3亿

23日中小板再添两新股,上海莱士(002252)和川大智胜(002253)登陆深交所中小板上市交易。

上海莱士23日开盘于22.8元,较发行价上涨9.99元,收盘报20.69元,成交量275233手,成交额5.81亿元,换手率达到86%,创下今年新股上市首日换手率新高。

川大智胜是四川省第一家高校上市公司,该股23日高开低走,开盘报21元,盘中最高摸到21.9元,收盘报收18.2元。全天交投踊跃,成交87158手,成交额1.69亿元,换手率达到83.8%。

值得关注的是,作为川大智胜实际控制人和最大股东的四川大学教授游志胜,直接和间接持有公司1284.74万股,合计持有川大智胜32.94%的股权。按照23日收盘价18.2元计算,游志胜持有的股票市值高达2.3亿元。

此外,游志胜的妻子陈素华,直接持有公司股份822185股,并通过思路电子



图为川大智胜副董事长兼总经理游志胜

和视科投资间接持有川大智胜237185股。在自然人总持股排名中,陈素华总共持有2.27%的股份,排名第5位。按照23日收盘价计算的话,陈素华持有的股票市值达1928万元。

西南证券分析师肖剑预计,川大智胜2008、2009年每股收益分别为0.62元、0.73元,该股在未来六个月内,合理的价位区间为15.7—18.6元。

据《新京报》



refine 瑞风

开启高端MPV新动力时代

瑞风祥和 澎湃上市

苏物A级旗舰店 玄武大道东杨坊130号 迎宾热线: 025-86980000



新车万里送香油

一家亲 服务网络中心

10万公里 瑞鹰全时四驱

24小时服务热线 4008-889933

瑞风·祥和 大功率 2.0 动力强劲 扭矩十足 电喷发动机 2.0 排量 功率高达120KW, 扭矩高达180NM, 换挡轻便, 加速性能优异。

低油耗 2.0 的涡轮增压发动机 性能卓越 燃油经济 充分燃烧, 经济性能 优于同级车型。

低排放 排放可达国IV/国IV标准, 节能环保, 领先同级。

国内首款: 源自德国最新一代技术的 2.0T 涡轮增压中冷发动机, 性能稳定, 耐久可靠, 寿命长, 国内领先, 同步世界。

苏物瑞风/瑞鹰A级旗舰店 正式登陆南京!

全新打造超五星级服务体验中心

苏物瑞风置换盛宴进行中 最高置换补差6000元

试营业期间每日推出一辆特价车

大明路展示中心 销售热线: 025-52641528 24小时售后专线: 025-66601000 中山北路展示中心 销售热线: 025-58833567 淮安鸿兴店: 0517-83658162

JAC